ogrodzenie basen PRZEDMIAR
Lp. | Podstawa Opls | wyliczenia }m. | Poszcz Razem
1{KNR 2-02 [Cokoty betonowe 0.2x0.3 m 0.2x0.8 m
1801-02
640 840.000
_ RAZEM 840.000
2[KNR 2-02  [Cokoly betonowymi - dodatek lub potracenie za kazde 10cm réznicy wy- |m
1801-05 sokodcl
Krotno$é = 4
199 m 199.000
_ RAZEM 199.000
3]KNR-W 2- |Ogrodzenie z siatki wysokoscl 1 m w ramach na stupkach stalowych.z rur |m
02 1802-01 |o rozstawie 3 m obsadzonych w gniazdach cokoléw
284 204.000
RAZEM 294.000
4|KNR-W2- |Ogrodzenie z siatki wysokoaci 1,5 m na stupkach stalowych z rur o rozsts-|m
02 1803-02 |wie 2.4 m obsadzonych w cokole/ siatka o wysokosci 1,4 m/ /pansie siat-
kowe /
199 m 199.000
RAZEM 199.000
5|[KNR-W 2- |Ogrodzenie z siatki wysokodcl 2,0 m na stupkach stalowych z kaztattownl- [m
02 1803-03 |kdw o rozsigwie 2.4 m obsadzonych w cokole
147 /panele siatkowe/
RAZEM 0.000
8/KNR 2-01 |Reczne roboty ziemne z Lransportem urcbku samochodami samowyts- m?
0301-02 dowczymi na odieglodé do 1 km (kat.gr.lil) 0,2x 0,8x 840 = 102,4 m3 wy-
kop pod fundamenty
102.4 md 102.400
RAZEM 102.400
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